

روزنامہ

ALFAZL

RABWAH

قیمت

۱۹ ربیع الثانی - ۱۶ ذی الحجہ ۱۳۸۳

۱۵۸ نمبر

جلد ۴۴

۱۵ ربوہ - سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح الثالث ایدہ اللہ تعالیٰ عنہ صحت کے متعلق آج صبح کی اطلاع مغرب کے بعد عام طبیعت تو اللہ تعالیٰ کے فضل سے اچھی ہے۔ لیکن ابھی گرمی کا اثر مل رہا ہے۔ اجاب سہمت حضور ایدہ اللہ تعالیٰ عنہ کی صحت و سلامتی کے لئے توجہ اور التزام سے دعائیں کرتے ہیں۔

۱۵ ربوہ - دقاہ حضرت سیدہ ذاب مبارکہ بگم صاحبہ مدظلہا العالی کی طبیعت بعضہ تھلے پلے سے بہتر ہے۔ لیکن اب بھی کبھی ضعف کی تکلیف ہوتی ہے۔ اجاب سہمت توجہ اور التزام سے دعائیں کرتے رہیں کہ اللہ تعالیٰ حضرت سیدہ مدظلہا کو اپنے فضل سے صحت کاملہ و قابلہ عطا فرمائے اور آپ کی عمر میں بے اندازہ برکت لے

۱۳ ربوہ - ۱۳ ماہ دقاہ بروز ہفتہ بعد نماز مغرب مسجد مبارک میں مجلس ارشاد مرکزیہ کا اجلاس منعقد ہوا جس کو سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح الثالث ایدہ اللہ تعالیٰ عنہم نے ازراہ شفقت اپنی شرکت سے نوازا۔ اہل ربوہ اس اجلاس میں بہت کثیر تعداد میں شریک ہوئے۔ علاوہ ان کے کئی اور بعض دیگر قریبی مقامات کے اجاب سہمت بھی شرکت کر کے استفادہ کیا۔

نماز مغرب کے بعد جو سب معمول حضور ایدہ اللہ تعالیٰ عنہم نے بڑھائی۔ حضور کے کئی ہدایات پر رونق افزہ ہونے پر جلسہ کا آغاز تلاوت قرآن مجید سے ہوا جو بحکم قاری حافظ محمد عاشق صاحب نے کیا۔ بعدہ بحکم چوہدری بشیر احمد صاحب نے درشین اردو میں سے حضرت مسیح موعود علیہ السلام کی ایک نظم خوش الحانی سے پڑھ کر سنائی۔ بعد ازاں علی الترتیب بحکم ملک مبارک احمد صاحب پروفیسر جامعہ حوٹ نے عربی زبان کی خصوصیات کے موضوع پر بحکم چوہدری عبدالرحمن صاحب بنگالی سابق مبلغ امریکہ نے بنگالیوں کی دلجوئی کے متعلق حضرت مسیح موعود علیہ السلام کے الہام پر اور بحکم چوہدری انور حسین صاحب امیر جماعت ہائے اہل بیت شیخ پورہ نے نہ زحمت قرآن کریم کی روشنی میں کے موضوع پر تقاریر فرمائیں۔ آخر میں حضور ایدہ اللہ تعالیٰ عنہم نے اجتماعی دعا کرانی اور یہ بابرکت اجلاس اختتام پذیر ہوا۔ بعدہ جملہ حاضرین نے حضور ایدہ اللہ تعالیٰ عنہم سے دعا کی اور ان سے اطلاع طلب کی۔ بحکم مولوی محمد اسماعیل صاحب میر جوہاں خاں سے مبلغ پنجاب میں کچھ عرصہ سے عیال ہیں اور صاحب فرانس ہیں۔ مولوی صاحب بھارت انتہائی محنتی اور ان تصائب کام کرنے والے ہیں سے ہیں۔ اجاب کلام سے دعائی درخواست ہے کہ اللہ تعالیٰ انہیں صلحت کاملہ عطا فرمائے اور انہیں بیش از بیش دینی خدمات کی توفیق سے نوازا۔ آمین دو کلت بشریہ ربوہ

ارشادات عالیہ حضرت مسیح موعود علیہ الصلوٰۃ والسلام

امرا میں سب سے تکریم کا ہوتا ہے وہ حقوق اللہ اور حقوق العباد میں غفلت میں ہیں

سب کو چاہیے کہ وہ دونوں قسم کے حقوق پورے التزام سے ادا کریں

”کوئی شخص ذاب تقاضی کو نماز کے لئے نہیں اٹھتا تھا۔ ایک مولوی نے اسے وعظ سنایا۔ اس پر ذاب نے اپنے خادم کو کہا کہ مجھے صبح کو اٹھا دینا۔ خادم نے دو تین مرتبہ اس کو بگایا۔ جب ایک مرتبہ بگایا تو اس نے دوسری طرف کر دیا۔ اس طرف ہو کر بگایا پھر اور طرف ہو گیا۔ جب تیسری مرتبہ بگایا تو اس نے اٹھ کر اس کو خوب مارا اور کہا کہ بخت جب ایک مرتبہ نہیں اٹھا تو تجھے معلوم نہ ہوا کہ ابھی نہ اٹھوں گا۔ پھر کیوں بگایا؟ اور اتنا مارا کہ مجھے چارہ بے ہوش ہو گیا۔ آپ ہی تو مولوی صاحب سے وعظ سنکر اس کو کہا تھا مجھ کو اٹھا دینا۔ پھر جب اس نے بگایا تو اس نے چالے کی شامت آئی۔ اس کی دھج یہ ہے کہ جس کے پاس بہت سا حصہ جاگیر کا ہوتا ہے وہ ایسے غافل ہوتے ہیں کہ حق اللہ کا ان کو خیال نہیں آتا۔ امرا میں بہت سا حصہ تاجر کا ہوتا ہے جس کی دھج سے عبادت نہیں کر سکتے اور نہ دوسرا حصہ خلقت کی خدمت کا ان سے ادا ہوتا ہے۔ خلقت کی خدمت کا یہ حال ہے کہ اگر کوئی غریب آدمی سلام کرتا ہے تو بھی بڑا مانتے ہیں۔ ایسا ہی حورتوں کا حال ہے۔ یہ وہ دھج ہے شریعت کے ہیں حق اللہ اور حق العباد۔ آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم کی طرف دیکھو کہ کس قدر خدمات میں عمر کو گزارا اور حضرت علی رضی اللہ عنہ کی حالت کو دیکھو کہ اتنے پیوند لگائے کہ جگہ نہ رہی۔ حضرت ابو بکر نے ایک بڑھیا کو ہمیشہ حلہ کھلانا دیکھا تھا۔ غور کرو کہ یہ کس قدر التزام تھا۔ جب آپ فوت ہو گئے تو اس بڑھیا نے کہا کہ آج ابو بکر فوت ہو گیا۔ اس کے پڑوسیوں نے کہا کہ تم نے کئی تجھ کو الہام ہوا یا وحی ہوئی؟ تو اس نے کہا کہ نہیں آج حلہ کے نہیں آیا اس واسطے معلوم ہوا کہ فوت ہو گیا یعنی زندگی میں ممکن نہ تھا کہ کسی حالت میں بھی حلہ نہ پہنچے۔ دیکھو کس قدر خدمت تھی۔ ایسا ہی سب کو چاہیے کہ خدمت خلق کرے۔“

(ملفوظات جلد ششم صفحہ ۵۳-۵۴)

تبلیغ اسلام کے ذرائع

سیدنا حضرت مسیح موعود علیہ السلام فرماتے ہیں:-

”مؤمن یہ ہے کہ انسان کو ضروری ہے کہ وہ اللہ تعالیٰ کی راہ میں اپنی زندگی کو وقف کرے۔ میں نے بعض اخبارات میں پڑھا ہے کہ فلاں آریہ نے اپنی زندگی آریہ سماج کے لئے وقف کر دی ہے۔ اور فلاں پادری نے اپنی عمر منن کو دے دی ہے۔ مجھے حیرت آتی ہے کہ کیوں مسلمان اسلام کی خدمت کے لئے اور خدا کی راہ میں اپنی زندگی کو وقف نہیں کر دیتے۔ رسول کریم صلی اللہ علیہ وسلم کے مبارک زمانہ پر نظر کر کے دیکھیں تو ان کو معلوم ہو کہ کس طرح اسلام کی زندگی کے لئے اپنی زندگیوں کو وقف کر جاتی تھیں۔ یاد رکھو کہ یہ خسارہ کا سودا نہیں ہے بلکہ بے قیاس نفع کا سودا ہے۔ کاش مسلمانوں کو معلوم ہوتا اور اس تجارت کے مفاد اور منافع پر ان کو اطلاع ملتی۔ جو خدا کے لئے اس کے دین کی خاطر اپنی زندگی وقف کرتا ہے۔ کیونکہ اپنی زندگی کھوتی ہے۔ ہرگز نہیں کہہ سکتے کہ جِسْمُهُ عِنْدَ رَبِّهِ وَلَا حَسْرَتٌ عَلَيْهِمْ وَلَا هُمْ يَحْزَنُونَ۔ اس لہجی وقف کا اجر ان کا رب دینے والا ہے۔ یہ وقف ہر قسم کے مجوم و مجوم سے نجات اور رهایی بخشنے والا ہے۔“

مجھے تو تعجب ہوتا ہے کہ جبکہ ہر ایک انسان بالطبع راحت اور آسائش چاہتا ہے۔ اور مجوم و مجوم اور کرب و اذکار سے خواہشگاہ نجات ہے۔ پھر کیا وجہ ہے کہ جب اس کو ایک مجرب نسخہ اس مرض کا پیش کیا جاوے۔ تو اس پر توجہ ہی نہ کرے۔ کیا لہجی وقف کا نسخہ ۱۳۰۰ برس سے مجرب ثابت نہیں ہوا؟ کیا صحابہ کرام رضی اللہ عنہم سے حیات طیبہ کے وارث اور اہل زندگی کے مستحق نہیں تھے؟ پھر اب کونسی وجہ ہے کہ اس نسخہ کی تاثیر سے فائدہ اٹھانے میں دریغ کیا جاوے؟“

(مفوضات جلد دوم صفحہ ۹۸-۹۹)

اور کبھی ہے کہ پہلے مسلمانوں نے اسل زمانے کے لحاظ سے اسلام کا دفاع کیا تھا۔ آج اللہ تعالیٰ نے عرب ممالک میں تیل کی اتنی دولت جمع کی ہوئی ہے کہ اگر عرب اس دولت کو تبلیغ و اشاعت اسلام کے لئے نچوڑ کریں تو دنیا میں از سر نو مسلمانوں کا دھار قائم ہو سکتا ہے۔ تمام جزیرہ العرب اور آس پاس کے جزائر تیل کی دولت سے بھر پور ہیں۔ مگر انہیں ہے کہ اس خداداد دولت سے اچھی تک وہ کام نہیں لیا جا رہا۔ جو آغاز اسلام میں اس وقت کے ذرائع سے لیا گیا تھا۔ مختلف روپوش لیڈر کسی ساڈو سامان کے دوسرے ممالک میں نکل جاتے تھے۔ اور حکومتوں سے کوئی مدد نہیں لیتے تھے۔ محض اپنے کردار اور اعمال سے غیردول کو متاثر کر کے اسلام میں داخل کرتے تھے۔

آج بھی اسی جو کوشش و عزم کی ضرورت ہے مگر آج مسلمان اقوام کے پاس پیسے کی نسبت بہت زیادہ ذرائع ہیں۔ یہ ذرائع اللہ تعالیٰ سے اچھے پیدا کئے ہیں کہ مسلمان دنیا کے زیادہ سے زیادہ حصہ میں اسلام کا پیغام پہنچائیں۔ ہمارا اندازہ

ہے کہ اگر سعودی عرب عراق اور شیوخ اسلامی مشن یورپ اور امریکہ میں کھول جائیں تو ان کو مال و دولت کے لحاظ سے کوئی کمی نہیں ہے۔ وہ چاہیں تو دنیا کے ہر شہر میں اسلامی مشن قائم کر سکتے ہیں۔ یہ دولت جو تیل کی صورت میں اللہ تعالیٰ نے ان کو بخشی ہے۔ اللہ تعالیٰ نے ان کو اس سے بڑی آزمائش میں ڈال دیا ہے۔

عربوں کو یاد رکھنا چاہیے کہ آج جو اداران پر آیا ہوا ہے وہ اسی وجہ سے ہے کہ انہوں نے اس خداداد دولت سے وہ کام نہیں لیا، جس کے لئے اللہ تعالیٰ نے یہ دولت ان کو دی ہے۔ جس طرح قرن اول میں اللہ تعالیٰ نے دفاع کے لئے عربوں کے ہاتھ میں تلوار دی تھی۔ اسی طرح آج اللہ تعالیٰ نے ان کے ہاتھ میں تیل کی دولت دی ہے۔ پہلے عربوں نے اپنے ذرائع کا صحیح استعمال کیا۔ اور اپنے لئے دھار قائم کر لیا۔ آج بھی اللہ تعالیٰ نے جو ذرائع ان کے ہاتھ میں دیئے ہیں۔ ان سے وہ پہلے سے بھی زیادہ اپنا اور اسلہار کا دھار قائم کر سکتے ہیں۔ اگر وہ چاہیں تو۔

میں تو یہ پورا پورا یقین ہے کہ اللہ تعالیٰ نے عرب ممالک کو جو تیل کی دولت دی ہے وہ اس لئے دی ہے کہ وہ اس دولت کو تبلیغ و اشاعت اسلام کے لئے اس طرح استعمال کریں جس طرح پہلے زمانہ میں انہوں نے ان طاقتوں کو استعمال کیا تھا۔ جن سے انہوں نے تبلیغ و اشاعت اسلام کا کام لیا۔

اخبارات میں آپ نے پڑھا ہوگا کہ ایولہی کے والی کے پاس تیل کی راتلی کا اتنا روپیہ جمع ہو گیا ہے کہ اس کو سمجھ نہیں آ رہی کہ یہ روپیہ کہاں خرچ کیا جائے۔ چنانچہ ایک مغربی نے ان کو مشورہ دیا تھا کہ تمام شہر کو ایک کڑی میں ڈر دیا جائے۔ اب سننا ہے کہ ایک خاص مقام سے شندار لڑک بنائی جا رہی ہے۔ اس طرح ان شیوخ کے پاس خدا کی لائے فضل و کرم سے اتنا مال و دولت جمع ہو گیا ہے کہ وہ اگر اس طرف توجہ دیں۔ تو اسلام کے متعلق سزاوں میں یورپ امریکہ اور دیگر ممالک میں کھول سکتے ہیں۔ اور کرداروں کی تھاد میں اسلامی لٹریچر دنیا کی ہر زبان میں تقسیم کر سکتے ہیں۔

میں یاد رکھنا چاہیے کہ دین میں یہ وقت اسلامی انقلاب کے لئے بڑا موزوں ہے۔ دنیا فاضل مغربی دنیا سائنسی ترقیوں سے تنگ آ چکی ہے۔ کیونکہ اس محیط ترقی کی وجہ سے معاشرہ بالکل تباہ ہو گیا ہے۔ اب سوائے اچھے مذہب کے ان کو تباہی سے کوئی چیز نہیں بچا سکتی۔ اور دانشوران مغرب رفتہ رفتہ اس حقیقت سے دوچار ہو رہے ہیں۔

الشمیر یا نبع والناسطور غیر مباح

کھجور کا گئی ہے اور بچکان متع ہیں کرتا۔ مغربی دنیا کی تمام دنیا ایک مقبول دین کے لئے چشم بہا ہے بلکہ ساری دین اسلام کے لئے آغوشِ دایم ہے۔ اسلام ہمارے پاس اللہ کی امانت ہے۔ جو خلق خدا کے سپرد کرنی ہے۔ یہ وقت اس فرخ کوادار کرنے کے لئے بہت موزوں ہے۔ اگر ہم نے اس سے فائدہ نہ اٹھایا تو خدا کے دین کو کوئی نقصان نہیں ہوگا۔ لیکن ہماری کوتاہی ہوگی جس کی جو اٹھائی ہو سکتی ہے۔

احمدیت کا روحانی انقلاب

بہت سے لوگوں کو اس کا علم ہی نہیں کہ احمدیت دنیا میں ایک روحانی انقلاب پیدا کر رہی ہے۔ ان اسلام سے دور لوگوں کے نام الفضل جاری کروا کر انہیں احمدیت کی کامیابیوں سے روشناس کرائیے۔
(پہلا فضل ربوہ)

آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم کا سفر طائف

اس کی ارفع شان بلند ہمتی اور بے نظیر صبر و استقلال کا اظہار

(مکتبہ مولانا غلام احمد صاحب فرخ مورق سلسلہ احمدیہ مقیم حیدرآباد ہند)

آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم کی نبوت کے دسویں سال کا واقعہ ہے کہ آپ نے ارادہ فرمایا کہ طائف جا کر وہاں کے لوگوں کو اسلام کا پیغام پہنچائیں۔ طائف ایک مشہور شہر ہے جو مکہ کے جنوب مشرق کی طرف چالیس میل کے فاصلہ پر واقع ہے جو اپنے پھولوں اور زراعت کی وجہ سے مشہور ہے۔ یہ شہر بت پرستی میں مکروہوں سے کم نہ تھا۔ خانہ کعبہ میں رکھے ہوئے بتوں کے سوا "لات" نامی ایک مشہور بت طائف کی اہمیت کا موجب تھا جس کی زیارت کے لئے لوگ دور دور سے آتے تھے۔ کعبہ کی خصوصیت الگ رکھ کر طائف گو یا مکہ کا ہم پلہ شہر تھا اور اس میں بڑے بڑے صاحب اثر اور دولت مند لوگ آباد تھے۔ اس زمانہ میں عرب کا مشہور قبیلہ "بنو تقیف" وہاں آباد تھا۔

آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم طائف پہنچے۔ زید بن حارثہ نے آپ کے ساتھ تھے وہاں پہنچ کر آپ نے دو سہا یوم قیام کیا اور شہر کے تمام رؤساء سے آپ کے یکے بعد دیگرے ملاقاتیں کر کے اسلام کی دعوت دی مگر اس شہر کی قسمت میں اس وقت اسلام قبول کرنا مقدر نہ تھا۔ سب نے انکار کیا بلکہ ہنسی اڑائی۔ ان لوگوں نے دیکھا کہ بجائے اس کے کہ آپ کے ساتھ کوئی فوج اور جمعیت ہوتی آپ صرف زید کی ہمراہی میں طائف کے بازاروں میں جینے کرتے پھرتے ہیں تو دل کے اندھوں نے حضور کو خدا کا رسول نہیں بلکہ نعوذ باللہ ایسا حقیر اور دھتکارا ہوا انسان سمجھا اور آپ کو دکھ دے کر اور تکلیف پہنچا کر خوش ہونے لگے۔ آخر انہوں نے شہر کے آوارہ اور متزیر لوگوں کو اکسایا اور انہوں نے پتھروں سے اپنی جھولیاں بھر لیں اور بے دردی سے رسول اکرم صلی اللہ علیہ وسلم پر پتھراؤ کرنے لگے۔ وہ حضور کو شہر سے دھکیلتے ہوئے باہر لے گئے۔ حضور کا سارا بدن خون سے تلیتر ہو گیا اور زید بھی آپ کو بچتے ہوئے زخمی ہوئے مگر خدا تعالیٰ نے فرمایا کہ انہیں نہ ہوا۔ وہ اپنے کتوں کے ہمراہ پتھراؤ

کرتے۔ گایاں دیتے۔ آپ کے پیچھے چلے گئے۔ جب مکہ شہر سے کئی میل دور کی پہاڑیوں تک آپ نہ پہنچے انہوں نے آپ کا پیچھا نہ چھوڑا۔ جب یہ لوگ آپ کا پیچھا کر رہے تھے تو آپ اس ڈر سے کہ خدا تعالیٰ کا غضب ان پر نہ بھڑک اٹھے آسمان کی طرف نظر اٹھا کر کہنے اور نہایت الحاح سے دعا کرتے تھے

"اللہ ان لوگوں کو معاف کر کہ یہ نہیں جانتے کہ یہ کیا کر رہے ہیں"

جب ظالم لوگ ٹھک کر واپس لوٹ گئے تو آپ نے وہاں انگوروں کے ایک باغ کے سایہ میں پناہ لی۔ یہ باغ مکہ کے دوسروں کا تھا یہ دو توں مروان بن عقبہ بن ربیعہ اور شیبہ بن ربیعہ اس وقت اپنے اس باغ میں موجود تھے۔ جب انہوں نے آپ کو اس حالت میں دیکھا تو باوجود شدید دشمن ہونے کے وہ متاثر ہوئے بغیر نہ روکے۔ یا تو دور و نزدیک کی رشتہ داری یا قومی اساس کی وجہ سے ان کے دل میں نیکی کا جذبہ پیدا ہوا اور انہوں نے اپنے مہمانی غلام "عداس" نامی کے ہاتھ ایک کشتی میں انگور رکھ کر آپ کے پاس بھجوائے۔ آپ نے وہ حبس قبول فرمائے۔

عداس کو تبلیغ

آپ نے عداس سے پوچھا تم کہاں کے رہتے والے ہو اس نے کہا میں نبینوا کا رہنے والا ہوں۔ آپ نے فرمایا کہا وہی نبینوا جو خدا کے صلح بندے اور نبی بن مطلق کا شہر تھا۔ عداس نے کہا "ہاں۔ مگر آپ کو نبیوں کا حال کیسے معلوم ہوا؟" آپ نے فرمایا "وہ میرا بھائی تھا وہ بھی اللہ کا نبی تھا اور میں بھی اللہ کا نبی ہوں۔ پھر آپ نے اسے حجت پھر سے اٹھا کر میں اسلام کی تبلیغ فرمائی جس کا اس پر

بہت اثر ہوا۔ اور اس نے آگے بڑھ کر جو شہر اخصاص سے آپ کے ہاتھ چوم لئے اس کے بعد آپ نے اسی حالت میں زخموں سے جو زخم اور حزن دل کے ساتھ اللہ تعالیٰ کی طرف مخاطب ہو کر یہ دعا فرمائی جو طائف کی دعا کے نام سے مشہور ہے۔

دعاء طائف

"اللَّهُمَّ اِنِّكَ اَشْكُو
مُضَعَّفٌ مُؤَيَّدٌ وَقَوْلُهُ
حَيْثُ رَجَا وَهَوَّ اِنِّي عَلَى
الْمَثَابِ يَا اَرْحَمَ الرَّاحِمِينَ
اَنْتَ كَبْتَ الْمَسْتَضْعِفِينَ
وَ اَنْتَ رَقِي رَالِي مَنْ تَكَلَّفَنِي
لَا اِيَّ بِي وَ بِي تَجْعَلُنِي
اَمْرًا اِلَى قَدْرٍ مَلَكَتَهُ
اَمْرِي اِنْ كَتَمْتُ يَكُنْ بِكَ
غَضَبٌ عَلَيَّ قَلًا اِيَّ بِي
غَيْدًا اَنْ عَاقِبَتِكَ هِيَ
اَوْ سَعِي اِنْ اَعُوذُ بِسُؤْرٍ
وَ حَيْثُكَ اَلَّذِي اَشْرَفَتْ
لَهُ الطَّلَسَاتُ وَ صَلَّح
عَلَيْهِ اَمْرًا لَدُنِّيَا
وَ اَلْاٰخِرَةَ اَنْ يَجْعَلَ
عَلَيَّ غَضَبَكَ اَوْ اَنْ
يَنْزِلَ فِي سَخَطِكَ لَدَّ
اَلْعَشِي اَسْتِجِي تَسْرَضِي
وَ لا حَوْلَ وَ لا قُوَّةَ
اِلَّا بِكَ"

اسے میرے اٹھتے تیرے ہی پاس اپنی انگوٹھوں اور اپنے مسافروں کی کئی اور لوگوں کی نظروں میں اپنے حقیر ہونے کی شکایت کرتا ہوں۔ اے میرے مولیٰ تو سب سے زیادہ رحم کرنے والا۔ اور کمزور و حقیر اور بے کسوں کا نگہبان ہے اور میرا بھی تو ہی رہے۔ تو مجھے کس کے ہاتھوں میں چھوڑے گا۔ کیا اجنبی کے ہاتھ میں جو مجھے تیری چڑھا کر دیکھے۔ یا اس دشمن کے ہاتھ میں جو مجھ پر غالب ہے۔ اگر تیرا غضب مجھ پر

نہیں تو مجھے ان دشمنوں کی کوئی پروا نہیں تیری عاقبت میرے لئے بہت ہی وسیع ہے میں تیرے چہرے کی روشنی میں پناہ کا خواستگار ہوں۔ تو ہی ہے جو ظالموں کو دور کرتا ہے اور دنیا اور آخرت کی حسانت کا دار و مدار تیری ہی ذات پر ہے۔ تیرا غضب اور تیری ناراضگی مجھ پر نہ بھڑکے۔ تو اگر ناراض بھی ہوتا ہے تو اس لئے کہ مجھ کو غشی کا اظہار کرے اور تیرے سوا نہ تو کوئی حقیقی طاقت ہے اور نہ تو کوئی پناہ کی جگہ ہے۔

(زاد المعاد فی سیرت نبی اللہ ص ۱۲۱)
حصہ دوم ص ۱۲۱

یہ دعا مانگ کر حضور اکرم صلی اللہ علیہ وسلم مکہ کی طرف روانہ ہوئے۔ طائف کا سفر آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم کی زندگی کا ایک خاص واقعہ ہے۔ اس سفر کے حالات سے آپ کی ارفع شان اولوالعزمی اور بے نظیر صبر و استقلال کا پتہ چلتا ہے۔ چنانچہ مشہور انگریز مصنف سر ولیم میور اپنی تصنیف "لائف آف محمد" میں لکھتے ہیں:

"محمد صلی اللہ علیہ وسلم کے سفر طائف میں عظمت و شجاعت کا رنگ نمایاں طور پر نظر آتا ہے۔ ایک تنہا شخص جسے اس کی قوم نے حقارت کی نظر سے دیکھا اور رد کر دیا وہ خدا کی راہ میں دلیری کے ساتھ اپنے شہر سے نکلتا ہے اور جس طرح یونس بن مثنیٰ نبینوا کو گیا اسی طرح وہ بت پرست شہر میں جا کر ان کو توحید کی طرف بلاتا اور توبہ کا وعظ کرتا ہے۔ اس واقعہ سے یقیناً اس بات پر بہت روشنی پڑتی ہے کہ محمد (صلی اللہ علیہ وسلم) کو اپنے صدق دعویٰ پر کس درجہ ایمان تھا"

خاکسار غلام احمد فرخ
حیدرآباد

ہر صاحب استطاعت

احمدیہ کا فرض ہے کہ وہ

اخبار الفضل

خود خرید کر پڑھے

حضرت مولیٰ فضل الدین صاحب کبیل مرحوم

(مکرم و غلام حسن صاحب مزنگ روڈ، لاہور)

مرحوم سے میرا تعارف اول بمقام قادیان ہوا۔ جبکہ میں اپریل ۱۹۱۰ء تا اگست ۱۹۱۲ء وہاں رہا۔ آپ اعلیٰ اخلاق اور اوصاف حمیدہ کے مالک تھے۔ راست گوئی اور راست بازی میں ممتاز تھے۔ ہر ایک سے خندہ پیشانی سے پیش آتے اور تبسم ہونٹوں پر رہتا تھا۔ محبت سے باتیں کرتے تھے۔ جذبہ ہمدردی ان میں نمایاں تھا۔ متفق تھے اور غیر معمولی صلاحیت کے انسان تھے طبیعت میں انکساری تھی۔ فیضان اور سادہ زندگی رکھتے تھے مگر زندہ دل بھی تھے۔ ان کے اس نمونہ کو دیکھ کر مجھے ان سے بہت عقیدت ہو گئی۔ جتنا عرصہ میں قادیان رہا ان سے اکثر ملاقات کرتا۔ حضرت خلیفۃ المسیح الاولؒ کی مجلس میں میری اکثر ان سے ملاقات ہوتی۔ ایک دفعہ اس عرصہ میں مولیٰ صاحب مرحوم کو شدید بخار اور سرخام ہو گیا۔ مجھے خدا تعالیٰ نے اس وقت آپ کی خدمت کرنے کا موقع دیا جس کی وجہ سے وہ میرے زیادہ قریب ہو گئے اور محبت کرنے لگے۔ میں جب قادیان سے امرتسر واپس چلا آیا تو مولیٰ صاحب مرحوم امرتسر میں میرے پاس اکثر آکر ٹھہرا کرتے تھے۔ جب مرزا اکرم بیگ کی جائداد اراضی واقعہ قادیان فروخت کردہ کے متعلق تنازعہ اور مقدمہ ہوا تو مولیٰ صاحب مرحوم نے اس کی تیاری میں نمایاں خدمات سر انجام دیں۔ اوائل زمانہ میں ضلع گورداسپور اور ضلع امرتسر ایک ڈویژن تھا۔ ضلع گورداسپور کے دیوانی مقدمات کی اپیلیں بعد ازاں ڈسٹرکٹ جج امرتسر دائر ہو کر سماعت ہوتی تھی۔ ارضی متذکرہ بالا کے متعلق معلومات اور تفصیلات کا پتہ دریافت کرنے کے لئے میرے پاس کچھ عرصہ امرتسر میں ٹھہرے۔ آپ نے بہت محنت اور جانفشانی سے اس کام کو سر انجام دیا۔ جتنا عرصہ ٹھہرے آپ کو کام میں متہم پایا اور مقدمہ کے نشیب و فراز پر خود و شکر کہتے پاتا۔

۱۹۲۵ء کا ذکر ہے کہ میرے خسر شفیق خان الدین صاحب مرحوم جو حضرت مسیح موعودؑ کے صحابی تھے کی متروکہ جائداد کے متعلق تنازعہ پیدا ہوا اور دارالشان نے عدالت دیوانی کی طرف رجوع کر لیا۔ مگر قادیان نے تین نشانان بغرض تصفیہ تنازعہ مقرر کر دیے۔ مولیٰ صاحب بھی ان میں سے ایک تھے۔ بعض شرعی سوالات نسبت بہرہ جائداد بھی تھے۔ مولیٰ صاحب نے ان کو خوش اسلوبی سے سمجھایا اور نشانان نے منفقہ فیصد ماہین وارٹان کر دیا۔ زائد گزرتا گیا۔ تعینات گھرے ہوتے گئے۔ ملک تقسیم ہو گیا۔ ربوہ میں مولیٰ صاحب آگئے وہاں پر وہ میرے ہر کام میں تاحیات دلچسپی لیتے رہے۔ خواہ وہ امکان کی تعمیر کے متعلق تھا خواہ انجن کے دقاتر سے تعلق رکھتا تھا۔ کام سر انجام دینے کے بعد پذیریم خط مجھے اطلاع دیدیتے اور مجھے ہمیشہ سفر کی کوفت اور مالی اخراجات سے بچاتے۔ ربوہ جب کبھی میں جاتا آپ کا مہمان ہوتا۔ اگر رات ربوہ گزارنا ہوتی تو آپ کے ہاں ہی ٹھہرتا۔

خدا تعالیٰ آپ کے درجات بلند کرے اور اپنے قرب میں جگہ بخشے آپ نے سلسلہ کی گرانقدر اور قابل قدر خدمات سر انجام دی ہیں۔

(غلام حسن والا مزنگ روڈ۔ لاہور)

کرنل حبیب احمد صاحب مرحوم کی یاد میں

(مکرم عبد المنان صاحب ناہید)

کبھی سپاہی کبھی تو سپاہ گر تھا حبیب
بکار شکر یاں تیغ تھا سپر تھا حبیب
نگاہ پاک۔ شگفتہ مزاج۔ خندہ جبین
تلو ص و مہر و مروت تمام تر تھا حبیب
کلام سادہ۔ طبیعت سخن شناس اس کی
میان دیدہ وراں صاحب نظر تھا حبیب
وقا شکار۔ گفتار۔ صاحب اشار
کوئی بچارہ جو آیا تو چارہ گر تھا حبیب
دلوں کو دردِ محبت کیا ہے کس نے عطا
وہ سوگوار ہیں تو جن کا ہمسفر تھا حبیب
یہ تیری تیز خرامی ہی لے گئی تجھ کو
کہ فاصلہ تیری منزل کا مختصر تھا حبیب
یہ مشتِ خاک بھی پیوندِ خاکِ ربوہ ہوئی
وہیں پہ آیا جہاں کا غلامِ در تھا حبیب
ہمیں لگاں کہ ضرورت ابھی تھی اس کی ہمیں
درست یہ کہ فلک پر بھی منتظر تھا حبیب

درخواستیں

اساتیلیم الاسلام کالج کی طرف سے پنجاب یونیورسٹی کے ایم۔ اے عربی کے امتحان میں مندرجہ ذیل چار طلبہ و طالبات شریک ہو رہے ہیں امتحان اچھل ہو رہا ہے۔

- ۱۔ امتزاشافی صاحبہ بنت قریش عبدالغنی صاحب گولبازار ربوہ۔
- ۲۔ صالحہ یاسمین صاحبہ بنت پروفیسر محمد ابراہیم صاحب ناصر مرحوم و مغفور۔
- ۳۔ میرالمنان صاحبہ ابن مولیٰ ابوالمنیر نورالحق صاحب۔
- ۴۔ مظفر حسین صاحب ادیب آف پٹیوٹ۔

تمام احباب و بزرگانِ جماعت سے آتماس ہے کہ دعا فرمائیں کہ اللہ تعالیٰ ان سب کو اعلیٰ کامیابی سے نوازے اور ہرگز ان کو کامیابی نہ دے۔

دفتر سے خط و کتابت کرتے وقت اپنے خریداری

نمبر کا حوالہ ضرور دیے۔ (منیر افضل)

طہ نظرس

حکمرانی دوسے کے منظور شدہ ٹیکس اداوں سے مندرجہ ذیل کاموں کے لئے شرح کیلئے
 دیکھا دینے میں ہونے سال دوران کی تجدید و راندراج کی فیس مدخل کردی ہو۔ مندرجہ ذیل
 لایجے دن مندرجہ ذیل تاریخ پر وصول کئے جائیں گے اور اسکی دن زید و سطحی بذات خود ان
 ٹیکس اداں یا ان کے لئے نام نہادگان کے درود کو دیکھنے جائیں گے۔

۲۔ مندرجہ ذیل نام یا وصفت ڈاک قابل قبول نہیں ہوں گے۔

۳۔ مندرجہ ذیل نام صرف ان ٹیکس اداں کو جاری کیا جاوے گا جو اپنی ٹیکس ادا کی کے اندراج
 تجدید کا ثبوت پیش کریں گے۔

۴۔ درصحات پذیر یہ پالان خانہ زیادہ زیادہ کال ہر ماہ مندرجہ ذیل ضروری ہے۔ بصورت دیگر
 مندرجہ ذیل قبول نہ ہوگا۔

۵۔ مکمل معلومات برائے کام مندرجہ ذیل شرائط اور نکتہ ہات وغیرہ زید و سطحی کے دفتر میں
 اوقات کار میں ملاحظہ کئے جا سکتے ہیں۔

۶۔ زید و سطحی کو حق حاصل ہے کہ وہ کسی ایک یا تمام مندرجہ ذیل کو مسترد کر دے۔

۷۔ مشروط مندرجہ ذیل قابل قبول نہ ہوگا۔

۸۔ مندرجہ ذیل کو نفاذ بند کر کے ادا کر کے نام لکھ کر مندرجہ ذیل میں ڈالنا ہوگا۔

۹۔ مندرجہ ذیل کو نفاذ نہیں کرے گا۔

۱۰۔ بصورت فرم یا کپی اختیار نامہ خاص مندرجہ ذیل کے ہر ماہ ہونا لازمی ہے۔

نرخینہ ذیل ہمت عرصہ میعاد ڈیکشنم درجہ ذیل

۱۵۔ بحوالہ رود میل ۱۳۴۱ تا ۱۳۴۲	۴۰۰۰۰/-	۱۲۰۰۰/-	۱۵۰۰۰/-	۱۵۰۰۰/-	۱۵۰۰۰/-
کی دوبارہ اصلاح کرنا	روپیہ	روپیہ	روپیہ	روپیہ	روپیہ
۱۶۔ میان اہل منظر گڑھ رود کی دوبارہ اصلاح کرنا	۳۵۰۰۰/-	۳۵۰۰۰/-	۴۰۰۰/-	۱۸۰۰۰/-	۱۸۰۰۰/-
میل نئے کی مرمت اور اسکی دوبارہ اصلاح کرنا۔	روپیہ	روپیہ	روپیہ	روپیہ	روپیہ
۱۷۔ میان اہل منظر گڑھ رود کی دوبارہ اصلاح کرنا	۲۰۰۰۰/-	۲۰۰۰۰/-	۲۰۰۰/-	۲۰۰۰/-	۲۰۰۰/-
دگر پلٹا	روپیہ	روپیہ	روپیہ	روپیہ	روپیہ
۱۸۔ ایضاً	۲۰۰۰۰/-	۲۰۰۰۰/-	۲۰۰۰/-	۲۰۰۰/-	۲۰۰۰/-
گروپ II	روپیہ	روپیہ	روپیہ	روپیہ	روپیہ
۱۹۔ پانی گڈرنے کے لئے بیلان اور نالی باوجود	۵۰۰۰۰/-	۱۲۰۰۰/-	۱۵۰۰۰/-	۱۵۰۰۰/-	۱۵۰۰۰/-
ٹی ڈی لے دوڈ پر خوشاب ڈرو پور اور	روپیہ	روپیہ	روپیہ	روپیہ	روپیہ
خوشاب پیل کے درمیان بنانا اور	۲۳۰۰۰۰/-	۲۳۰۰۰۰/-	۲۳۰۰۰/-	۲۳۰۰۰/-	۲۳۰۰۰/-
معمولہ ڈرائے سے ایک ڈیڑھ حصہ تک	روپیہ	روپیہ	روپیہ	روپیہ	روپیہ
سڑک تعمیر کرنا	۲۲۰۰۰/-	۲۲۰۰۰/-	۲۲۰۰۰/-	۲۲۰۰۰/-	۲۲۰۰۰/-
۲۱۔ بحوالہ پورنگی سے سڑک برگرڈ روڈ	۲۲۰۰۰/-	۲۲۰۰۰/-	۲۲۰۰۰/-	۲۲۰۰۰/-	۲۲۰۰۰/-
کے پانچ تک سڑک کو پختہ کرنا۔	روپیہ	روپیہ	روپیہ	روپیہ	روپیہ
۲۲۔ بحوالہ رود کے پیل و ۱۰ سے	۳۵۰۰۰/-	۳۵۰۰۰/-	۳۵۰۰۰/-	۳۵۰۰۰/-	۳۵۰۰۰/-
رقو کالہ راجا داخلہ سڑکوں تک	روپیہ	روپیہ	روپیہ	روپیہ	روپیہ
سڑک کو پختہ کرنا	۲۳۰۰۰/-	۲۳۰۰۰/-	۲۳۰۰۰/-	۲۳۰۰۰/-	۲۳۰۰۰/-
۲۳۔ چکہ نام داس سے سرور پور ڈھل سڑکوں تک	۲۳۰۰۰/-	۲۳۰۰۰/-	۲۳۰۰۰/-	۲۳۰۰۰/-	۲۳۰۰۰/-
تک سڑک کو پختہ کرنا	روپیہ	روپیہ	روپیہ	روپیہ	روپیہ

اہتمام روڈ ٹینٹس ڈویژن میانوالی
 INF(M) 907

لجنہ اماء اللہ کراچی کے زیر اہتمام بقیۃ النبی صلی اللہ علیہ وسلم کا جلسہ

لجنہ اماء اللہ کراچی کے حلقہ محمد علی سوسائٹی کے زیر اہتمام بقیۃ النبی صلی اللہ علیہ وسلم
 صدر صاحب سید کراچی بیگم شہناز صاحبہ کی کوشش پر مورخہ ۱۹ جون کو صبح ۱۰ بجے منعقد ہوا
 اس جلسہ میں سزاد عیاضی خواتین سبھا شمل بوش، سہارک نیر صاحبہ، جمیل
 عرفانی صاحب اور محمودہ احمد صاحبہ نے تقریریں فرمائیں۔ موضوع بحالہ مندرجہ ذیل تھے۔
 آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم کے معجزات۔ درود شریف کے فضائل اور رحمت اللعالمین۔ تمام تقاریر
 بے حد پسند کی گئیں۔

سر جون کریمہ کراچی کے زیر اہتمام مسیح پیمانے پر جلسہ سیرت النبی صلی اللہ علیہ وسلم
 محترمہ صاحبزادی آمنہ الغزیر بیگم صاحبہ کی معدلت میں منعقد ہوا۔ اس جلسہ میں سبھی
 عیاضی خواتین شمل بوشین مخلدات کلام پاک۔ حمد بارگاہی تامل اور نعتوں کے
 علاوہ جن بہنوں نے تقاریر فرمائیں ان کے نام یہ ہیں۔ حضرت عبدالملک۔ ذالہند
 سوریا، بیال بشری، قدسیہ نسوی محمودہ احمد مبارکہ نیر اور جمیل عرفانی صاحبہ تمام
 تقاریر بہت دل چسپی کے ساتھ سنیں۔ ریڈیو پاکستان نے اس کا پروگرام ریکارڈ
 کیا اور اسی دن رات کو مقامی نیزہ دیں کے پروگرام میں جمیل عرفانی صاحبہ کی
 تقریر کے اقتباسات نشر کئے۔

(سلیب میرٹا سلیب کی لجنہ اراء اللہ کراچی)

درخواست دعا

میری نسیبہ بین میرہ بیگم ایک بے عرصہ سے و ما عجمی توازن کی خرابی سے بیمار ہے۔
 گزروں بہت ہو چکی ہے۔ ان دنوں منگل ہسپتال ہر میں زہ علاج ہے۔ عائد ان حضرت
 صبح بخیر و دگرگان سلسلہ اور درویشان قادیان سے اتالی ہے دعا فرمائیں کہ اللہ
 اسے صحت عطا فرمائے۔

(خواجہ منظور احمد و نذر اصلاح دارشاد وارہو)

۱۔ پلٹا اور دوبارہ تعمیر کرنا درخت میل ۱۳۴۱ تا ۱۳۴۲	۸۰۰۰۰/-	۱۶۰۰۰/-	۱۸۰۰۰/-	۱۵۰۰۰/-	۱۵۰۰۰/-
خوشاب سیکر دوڈ	روپیہ	روپیہ	روپیہ	روپیہ	روپیہ
۲۔ خوشاب سیکر دوڈ کی کھلی سے میل کرنا	۲۷۰۰۰/-	۲۷۰۰۰/-	۲۷۰۰۰/-	۲۷۰۰۰/-	۲۷۰۰۰/-
تک پختہ کرنا اور اسکی اصلاح کرنا	روپیہ	روپیہ	روپیہ	روپیہ	روپیہ
۳۔ خوشاب سیکر دوڈ کو کھلی سے میل کرنا	۲۱۰۰۰/-	۲۱۰۰۰/-	۲۱۰۰۰/-	۲۱۰۰۰/-	۲۱۰۰۰/-
۴۔ دریا کے جھلم پر پختہ ڈاک جن کشتیوں	۱۲۰۰۰/-	۱۲۰۰۰/-	۱۲۰۰۰/-	۱۲۰۰۰/-	۱۲۰۰۰/-
پل کی تعمیر کرنا اور املاوی راستوں کے پختہ	روپیہ	روپیہ	روپیہ	روپیہ	روپیہ
۵۔ آڈیٹر مل روڈ پیل سے میل کرنا	۵۰۰۰۰/-	۵۰۰۰۰/-	۵۰۰۰۰/-	۵۰۰۰۰/-	۵۰۰۰۰/-
کوشا دہ ۱۲ اور اسکی اصلاح	روپیہ	روپیہ	روپیہ	روپیہ	روپیہ
۶۔ آڈیٹر مل روڈ کے کوشا دہ کو کھلی سے میل کرنا	۳۰۰۰۰/-	۳۰۰۰۰/-	۳۰۰۰۰/-	۳۰۰۰۰/-	۳۰۰۰۰/-
اصلاح کرنا اور اسکی اصلاح	روپیہ	روپیہ	روپیہ	روپیہ	روپیہ
۷۔ آڈیٹر مل روڈ کے کوشا دہ کو کھلی سے میل کرنا	۱۲۵۰۰/-	۱۲۵۰۰/-	۱۲۵۰۰/-	۱۲۵۰۰/-	۱۲۵۰۰/-
اصلاح کرنا اور اسکی اصلاح	روپیہ	روپیہ	روپیہ	روپیہ	روپیہ
۸۔ میان اہل منظر گڑھ رود کی دوبارہ اصلاح کرنا	۲۵۰۰۰/-	۲۵۰۰۰/-	۲۵۰۰۰/-	۲۵۰۰۰/-	۲۵۰۰۰/-
۹۔ خوشاب میان اہل منظر گڑھ رود کو کھلی سے میل کرنا	۲۵۰۰۰/-	۲۵۰۰۰/-	۲۵۰۰۰/-	۲۵۰۰۰/-	۲۵۰۰۰/-
۱۰۔ آڈیٹر مل کی مرمت خصوصی اور اسکی اصلاح	۴۰۰۰۰/-	۴۰۰۰۰/-	۴۰۰۰۰/-	۴۰۰۰۰/-	۴۰۰۰۰/-
۱۱۔ لائل پور سرگودھا روڈ داخلہ سرگودھا	۲۵۰۰۰/-	۲۵۰۰۰/-	۲۵۰۰۰/-	۲۵۰۰۰/-	۲۵۰۰۰/-
کو کھلی سے میل کرنا	روپیہ	روپیہ	روپیہ	روپیہ	روپیہ
۱۲۔ شکر پل کی جگہ نیم اسیل پل تعمیر کرنا	۲۰۰۰۰/-	۲۰۰۰۰/-	۲۰۰۰۰/-	۲۰۰۰۰/-	۲۰۰۰۰/-
۱۳۔ گجرات سرگودھا روڈ کی دوبارہ اصلاح کرنا	۲۲۰۰۰۰/-	۲۲۰۰۰۰/-	۲۲۰۰۰۰/-	۲۲۰۰۰۰/-	۲۲۰۰۰۰/-
۱۴۔ گجرات سرگودھا روڈ کی دوبارہ اصلاح کرنا	۱۲۰۰۰/-	۱۲۰۰۰/-	۱۲۰۰۰/-	۱۲۰۰۰/-	۱۲۰۰۰/-

زکوٰۃ اسلام کا ایک اہم ترین رکن ہے

اس کو نظر انداز کرنا انسان کو اللہ تعالیٰ کی ناراضگی کا موروثی ناپاکی ہے

سیدنا حضرت اسیح المرقد رضی اللہ تعالیٰ عنہ اسلام کے اقتصادی نظام میں زکوٰۃ کی اہمیت واضح کرتے ہوئے فرماتے ہیں:-

و جب تک یہ چیز تمام ہے
 اعجاز کی خبر گیری کا اسلامی نظام اس
 وقت تک کسی انٹرنس وغیرہ کی ضرورت
 نہیں رہتی۔ انٹرنس کی غرض آخر کیا ہوتی
 ہے جب کہ اگر ہم چاہیں تو ہمارے پوری پچھل
 کو وہی ملتی رہے، کیڑا ملتا رہے۔ مسلمان
 محمد و نورس اور مسلمان ملت رہے جب
 حکومت ان تمام چیزوں کی ذمہ دار ہوگی
 تو انٹرنس کی کوئی ضرورت بھی نہیں
 رہتی کیونکہ سارا کو مسلمان بھی مل رہا
 ہوگا۔ غذا بھی مل رہی ہوگی۔ کپڑا بھی مل
 رہا ہوگا۔ ان کی تعلیم کا بھی انتظام ہو
 رہا ہوگا۔ انسان کی بیماریوں کا علاج بھی
 ہو رہا ہوگا۔ یہی وہ فحشی اخراجات ہیں
 جن کی ادائیگی کے لئے اسلام نے زکوٰۃ

اور صدقہ خیرات کا وسیع نظام جاری فرمایا
 ہے اور جو ممالک کی علامت ہی اس نے یہ
 بتایا ہے کہ وہ زکوٰۃ ادا کرتے ہیں۔
 اور اس طرح ممالک کی خدمت کر کے خالق
 کی محبت کو حاصل کرتے ہیں دنیا میں
 بہترین ذریعہ کسی کی محبت حاصل کرنے
 کا یہی سزا ہے کہ اس کے کسی عزیز سے
 محبت کی جائے۔ ریلوے سفر میں بھانڈا یہ
 نظارہ نظر آتا ہے کہ پاس بیٹھے ہوئے
 دوست کے نیچے کوئی چیز پکارتی رہے
 کھانے کے لئے کوئی چیز دی تو حضورؐ
 دیکھ کے لہجہ ہی اس کا باپ اس سے محبت
 کی باتیں کرنے لگ جاتا ہے کہ گویا وہ
 اس کا بہت پرانا دوست ہے۔ یہی
 طریق روحانی دنیا میں بھی جاری ہے جب

انسان ہی نوع انسان کی بھوک اور ان
 کے افلاس کو دور کرنے کے لئے اپنا پیہ
 خرچ کرتا ہے تو خدا تعالیٰ کہتا ہے کہ
 چونکہ یہ میرے پیاروں کی خدمت کرنا
 ہے اس لئے مجھے بھی میرے پیاروں
 میں داخل کر دیا جائے۔ حدیث میں آتا ہے
 کہ نبی صلی اللہ علیہ وسلم نے بعض لوگوں
 سے کہا کہ تم مجھ سے بیمار تھا کرتے
 لوگ میری عیادت کرنے نہ آئے۔ میں بھوک
 تھا کرتے تھے کھانا نہ کھلایا۔ میں
 تنگ تھا تم نے مجھے کپڑا نہ دیا۔ اس پر
 وہ بندے کہیں گے کہ اے ہمارے رب
 تو کس طرح بیمار ہو سکتا تھا، یا تو کس طرح
 بھوکا اور تنگ ہو سکتا تھا تو قرآن حکم
 افشاء ہے منوجہ اس پر اللہ تعالیٰ

فرماتا ہے کہ جب میرے بندوں میں
 سے بعض لوگ بیمار تھے یا بعض لوگ
 بھوکے اور تنگ تھے اور تم نے ان کی
 تیمارداری نہ کی تو انہیں روٹی کھلائی اور
 ان کا تنگ ڈھانکنے کے لئے انہیں
 کپڑا دیا تو تم نے انہیں ان چیزوں سے
 محروم نہیں کیا بلکہ مجھے محروم کیا۔ پس
 زکوٰۃ اسلام کا ایک اہم ترین رکن
 ہے جس کو نظر انداز کرنا انسان کو اللہ
 تعالیٰ کی ناراضگی کا موروثی ناپاکی ہے
 ایسا انسان پر اللہ کے حقوق کو نظر انداز کرنے
 والا مرتد ہے۔
 (تفسیر کبیر جلد ۵ صفحہ ۳۳۶-۳۳۷)

مشتمی اول انصار اللہ

جلس انصار اللہ کے مال سال کی پہلی
 مشتمی ہی گزر چکی ہے۔ جلد زعماریاں
 اپنے اپنے ہاں امور اہمات کجاہڑا لیں کہ کیا
 ان کی مجلس نے اپنا پیس فی حدیث لپرا
 کر دیا ہے۔ اگر اس میں کمی رہ گئی ہو تو
 جمعیان خیر مار فوری توجہ کریں۔ چنانچہ کوئی
 دست لپے پاس نہ رکھیں اور سہ ماہ جس قدر
 وصولی ہو اسے مرکز میں بھیج کر کمزور فرمائیں
 جہاں آئے۔ داتا پیر مال انصار اللہ مرکز تیر

حضرت حافظ ملک محمد صاحب پٹیالوی وفات پا گئے

إِنَّا لِلّٰهِ وَإِنَّا إِلَيْهِ رَاجِعُونَ

دہلوی ۱۵- جولائی۔ انیس کے ساتھ لکھا جاتا ہے کہ حضرت سیح موجود علی الصلوٰۃ
 و السلام کے قریب اور مخلص صبی حضرت حافظ ملک محمد صاحب پٹیالوی ۱۴ ماہ ۱۹۶۸ء
 ۳۴ ایش مطابق ۱۴ جولائی ۱۹۶۸ء بروز اتوار رونے آکھے بجے شب ربوہ میں لہجہ
 ۸۸ سالہ وفات پا گئے۔ رتبیہ و رتالیہ و رتالیہ و رتالیہ۔
 حضرت حافظ صاحب مرحوم حضرت ڈاکٹر حسرت اللہ خان صاحب رضی اللہ تعالیٰ
 عنہ کے باور کبر اور پشالہ کے اولین مجدد ہیں۔ آپ ۱۸۹۵ء میں مخبری جمعیت کے
 سلسلہ عالیہ احمدیہ میں داخل ہوئے تھے۔ ۱۸۹۶ء میں آپ نے قادیان حاضر ہو کر
 حضرت سیح موجود علی الصلوٰۃ و السلام کی زیارت اور دست جمعیت کا شرف حاصل کیا۔ آپ
 بہت مخلص اور دعا گو بزرگ تھے۔ آپ کی نماز جنازہ ۱۵ جولائی ۱۹۶۸ء کو لداک جانی
 احباب جماعت آپ کے کدھات کی مینڈی اندیس مانڈگان کو جسبھیل کی توفیق
 عطا ہونے کے لئے جمع ہوئے۔

دعائے نعم البدل

کرم منیر احمد صاحب محمود علم و تقیہ
 جدید جماعت احمدیہ نارنگ منڈی نے طلب
 دی ہے کہ ان کی کچی جائیداد بھاری سے ارفنا
 ۱۳۴۷ میں کو فوت ہو گئی ہے اللہ تعالیٰ پر
 احباب جماعت منبر لپرا رتالیہ علی ہونے کے لئے دعا کریں
 رتالیہ (تیسرا ارشاد)

رہبر ذمہ دار لپرا ۵۲۵

فضل عمر فاؤنڈیشن کے عطایا کی وصولی کے لئے

جماعت احمدیہ سرگودھا کی کامیاب جدوجہد

جماعت احمدیہ سرگودھا شہر کا کلگی وعدہ ہائے فضل عمر فاؤنڈیشن سیکرٹری صاحب ناؤنڈیشن
 جماعت مذکورہ کی ہضری رپورٹ کو مد نظر رکھتے ہوئے ۲۴۰۰۱۶۵۰ روپے۔ اس
 میں سے آخر احسان ۳۲۴۰۰ روپیہ (دین ۶۸ ۱۹۶۸) تک ۲۴۰۰۱۶۵۰ روپے داخل ہوا
 ہوئے ہیں۔ گویا اللہ تعالیٰ کے فضل سے دو تہائی سے طامی زائد دستم وصولی ہو کر داخل ہوا
 ہوگی۔ الحمد للہ

جماعت احمدیہ سرگودھا کے سیکرٹری فضل عمر فاؤنڈیشن محترم چوہدری ریاض احمد صاحب اللہ تعالیٰ
 کے فضل سے اس بار تک تحریک کی خدمت میں خاصہ دلچسپی لے رہے ہیں۔ اللہ تعالیٰ انہیں
 اس کا بہترین اجر عطا فرمائے اور پینے سے بڑھ چڑھ کر خدمت کی توفیق عطا فرمائے۔ یوم
 بالو محمد عالم صاحب سیکرٹری مال اور محترم امیر صاحب جماعت کلمہ سرگودھا بھی اس باور
 شکر کے مستحق ہیں۔ اللہ تعالیٰ انہیں اس کا اجر عظیم عطا فرمائے۔ آمین۔
 جن جماعتوں نے بھی ایک دو سے سال کی اختتامی رپورٹ نہیں بھجوائی۔ ان کے
 امراء و مدراء کو ام اور سیکرٹری مال و سیکرٹری مال فضل عمر فاؤنڈیشن توجہ فرمائیں اور رپورٹ
 بھجوائیں۔ جزا ہم اللہ تعالیٰ۔
 (سیکرٹری فضل عمر فاؤنڈیشن)

واقفین عارضی کیلئے ضروری اعلان

وقف عارضی پر جانے والے احباب سے درخواست ہے
 کہ وہ اپنی رپورٹوں پر اپنا دست نمبر ضرور تحریر فرمایا کریں۔

(ذمہ دار دفتر اصلاح و ارشاد تربیتی سرگودھا)